



# FRÝDEK ≈ MÍSTEK

Statutární město Frýdek-Místek  
Magistrát města Frýdku-Místku  
Radniční 1148, 738 01 Frýdek-Místek

## Odbor zadávání veřejných zakázek

### pracoviště Radniční 1148, Frýdek

Váš dopis značka:  
Ze dne:  
Číslo jednací: MMFM 146469/2024  
Spisová značka:  
Vyřizuje: Ing. Tomáš VEČEŘA  
Telefon: 558609293  
E-mail: vecera.tomas@frydekmistek.cz  
Datum: 31.07.2024

## Vysvětlení zadávacích podmínek č. 3

**Název VZ:** Výměna umělého trávníku – sportovní areál Stovky

**Číslo VZ:** P2400000097

**Druh VZ:** podlimitní veřejná zakázka

Zadavatel obdržel žádost o vysvětlení zadávacích podmínek následujícího znění:

### Dotaz č. 1

Žadatel žádá o objasnění a vysvětlení zadávacích podmínek v následujícím rozsahu. V čl. VIII odst. 4 písm. a) výzvy zadavatel stanovil následující požadavky: Dále účastník řízení předloží: a) potvrzení, že má obchodní zastoupení pro prodej umělých trávníků UT3G kvality (FIFA QUALITY /dříve FIFA\*/ nebo FIFA QUALITY PRO /dříve FIFA\*\*/) a oprávnění k jejich pokládce na území Evropského hospodářského prostoru od certifikovaného subjektu. Obchodní zastoupení výrobců umělých trávníků pro jejich prodej není obvyklé. Žadatel má v úmyslu nabídnout umělý trávník výrobce JUTA a.s splňující zadávací podmínky. Jedná se o výrobce v ČR, který sám prodává umělé trávníky na území ČR a neprodává je prostřednictvím obchodních zástupců. Žadatel nabízí a realizuje i velké množství umělých trávníků jiných špičkových výrobců v EU a jejich realizace není podmíněna obchodním zastoupením žadatele. Vždy je nakupuje buď přímo u výrobce nebo od dodavatele. Je požadováno obchodní zastoupení pro prodej, přestože zhotovitel veřejné zakázky bude provádět dodávku a instalaci v rámci díla a nikoli pouze prodej umělého trávníku. Činnost obchodních zástupců směřuje k prodejm výrobku na určitém území a nikoli k provádění stavebních prací s tímto zbožím. Zadávací podmínka má patrně směřovat k doložení, že dodavatel má zajištěn umělý trávník od výrobce či dodavatele. Zadávací podmínka tak může být buď špatně napsána nebo je stanovena ve prospěch nějakého konkrétního dodavatele na trhu, který realizuje obdobný druh staveb, dodává zahraniční umělý trávník a je zároveň obchodním zástupcem pro prodej. Pak by se ale jednalo o zjevně nezákonnou zadávací podmínku a bezdůvodné zvýhodnění

některých dodavatelů.

Dále není zjevné, zda se potvrzení o obchodním zastoupení vztahuje na umělý trávník, který má být dodáván v rámci plnění veřejné zakázky nebo na jakýkoli umělý trávník. I tímto může dojít k nezákonnému zvýhodnění některých dodavatelů. V příloze předkládáme vyjádření zástupce společnosti JUTA a.s. k doložení, že nelze splnit podmínku obchodního zastoupení. Žadatel tedy žádá o vysvětlení.

1) Co zadavatel míní požadavkem na doložení potvrzení, že účastník řízení má obchodní zastoupení pro prodej umělých trávníků UT3G kvality (FIFA QUALITY /dříve FIFA\*/ nebo FIFA QUALITY PRO /dříve FIFA\*\*/)?

**Odpověď:**

Zadavatel potvrzení nevyžaduje.

**Dotaz č. 2**

Co zadavatel míní certifikovaným subjektem k vydání oprávnění k pokládce na území Evropského hospodářského prostoru? Je takovým subjektem výrobce umělého trávníku?

**Odpověď:**

Zadavatel tento požadavek nevyžaduje.

**Dotaz č. 3**

Zda i přes výše uvedené musí být účastník řízení přímo obchodním zástupcem pro prodej umělého trávníku?

**Odpověď:**

Zadavatel tento požadavek nevyžaduje.

**Dotaz č. 4**

Na jaký umělý trávník se má obchodní zastoupení vztahovat?

**Odpověď:**

Zadavatel tento požadavek nevyžaduje.

**Dotaz č. 5**

Zadavatel požaduje předložení referencí potvrzených objednatelem pro min. 2 zakázky obdobného charakteru, tzn. stavební práce, jejich předmětem byla realizace fotbalového hřiště UT3G kvality (FIFA QUALITY /dříve FIFA\*/ nebo FIFA QUALITY PRO /dříve FIFA\*\*/) na území členského státu Evropského hospodářského prostoru, ve výši plnění min. 3 mil. Kč bez DPH/za jednu stavební práci. Co je tímto požadavkem myšleno? Mají mít reference certifikaci FIFA? Případně jaký je požadavek na tyto reference? V rámci certifikace má být provedena pouze certifikace FAČR, ne FIFA. Proč je tedy kladen tento požadavek?

**Odpověď:**

Certifikace FIFA není požadována, je požadována certifikace FAČR celého dokončeného a předaného díla, jejíž provedení zajišťuje zhotovitel. Certifikaci FIFA musí splňovat konkrétní výrobek (umělý trávník), který hodlá zhotovitel použít.

**Zadavatel ruší ustanovení článku VIII., odstavec 4, body a), b), c) výzvy a zadávacích podmínek.**

**Současně zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 16.8.2024 do 09:00 hodin.**

Mgr. Roman Šebesta  
vedoucí OZVZ